
Mesec mladosti je tisti mesec, ko se mladl predstavimo s paleto
manifestativnih, športnih in kulturnih prireditev. Maj je mesec, ko se
delovanje mladinske organizacije najbolj opazi, kljub tetnu, da se ne
ukvarjamo samo s prireditvami, temveč smo in hočemo biti vključeni
povsod, kjer se bori za boljši jutri.

• Vsakodnevna stvarnost zahteva od nas mladih veliko naporov, pri
prevzemanju odgovornosti za nadaljnji družbeni razvoj. Nočemo in
rie smemo s« zadovoljiti s stransko vlogo pri sprejemanju vseh
najpomembnejših družbenih odločitev. Mladi, organizirani v Zvezi
socialistične mladine, moramo postati čedalje močnejši dejavnik pri
nadaljnjl dogradltvi političnega sistema socialističnega samouprav-
Ijanja.

Dvanajsti kongres Zveze socialistične mladine Slovenije, je sprejel
veliko, za mlado generacijo zelo pomembnih sklepov. Vendar pa s/
ne smemo dovoliti, da bi tudi ti sklepi ostali le zapisani na papirju.

Mladostna zagnanost
za boljšo prihodnost

Zavedamo se, da le z aktivnim prispevkom nas vseh lahko upamo, da
bodo dobili svoje mesto v vsakodnevni praksi. Kako pomembno je,
da se uresničevanja sklepov XII. kongresa lotimo takoj, potrjuje tudi
primer: zahteve po demokratični razpravi o vseh naložbah jugosto-
vanskega pomena s poudarkom na gradnji jedrskih elektrarn. Upra-
vlčanost te zahteve je močno potrdila tudi nedavna katastrofalna
nesreča vjedrski elektrarni v Sovjetski zvezi, ki ima posledice tudi pri
nas. Mi nismo a priori proti jedrski energiji, smo pa proti neracionalni
porabt vseh vrst energije in neizkoriščenosti čistih virov energije.
Zato smo protl gradnji jedrskih elektrarn.

Rezultati aktivnosti mladinske organizacije v občini kot tudi nas-
ploh v zadnjem letu za marsikaterega mladinca niso otipljivi, kljub
temu, da so bili vloženi veliki napori na posameznih področjih.
Vondar pa mladinska organizacija večlne problemov ne more rešiti
sama.

Zelo kritično je, na primer, stanje v srednjih šolah v Ljubljani, saj se
nekatere šole dobesedno rušijo. Prostorov za kvalitetno telesno
vzgojo primanjkuje, ali jih sploh ni, standard učiteljev močno zao-
staja, samouprava v šolah šepa. Kljub velikim naporom v Zvezi
sociallstlčne mladine Slovenije bitka za reformo celovitega izobraže-
valnega sistema in odnosov v njem še zdaleč ni dobljena. Aktivna
vloga nas mladih je pri tem neizbežna. Zavedamo se, da smo pre-
malo naredill za prostočasne aktivnosti mladih v prostem času. Na
velike težave naletimo pri pridobivanju prostorov za interesne dejav-
nosti. čeprav se v zadnjem času na tern področju kažejo nekoliko
svetlejše perspektive.

" Z nčVJrflt pfištopi ter oblikami dela, ki jih zahteva čas, bomo na
mnogih področjih premaknili voz naprej. Pričakujemo pa, da bomo
kot onakopravni partner z drugimi subjektivniml silami svojo mla-
dost. entuzlazem in energijo lahko sprostili v napore za boljši jutri.
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